REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



MERO RUC:

0992299614001

ON SOCIAL:

INXCELL WIRELESS S.A.

ABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

STABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 15/05/2003

BRE COMERCIAL:

INXCELL WIRELESS

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

/IDADES ECONÓMICAS:

A AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS A AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMPUTACION INCLUIDO PARTES Y PIEZAS A AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS ELECTRONICOS A AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DIVERSOS

CIÓN ESTABLECIMIENTO:

icia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SANTA ADRIANA Calle: AV. JUAN TANCA MARENC ro: S/N Referencia: DIAGONAL AL COLEGIO AMERICANO Edificio: METALES Y AFINES Piso: 1 Kilómetro: 6.5 Telefono illio: 042651910 Email: gcarneade@inxcell.com ec

STABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO

FEC. INICIO ACT. 18/06/2003

28/03/2011

IRE COMERCIAL:

INXCELL

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

(IDADES ECONÓMICAS:

A AL POR MENOR DE APARATOS Y EQUIPO DE COMUNICACION (INCLUIDO PARTES Y PIEZAS)

CIÓN ESTABLECIMIENTO:

FASG110208

icia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALÉJO) Calle: GENERAL FRANCO Número: S/N Intersec CON Edificio: CENTRO COMERCIAL INTERNACIONAL Oficina: LOCAL 4

VENTE SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: GUAYAQUIDAV: FRANÇISQO Fecha y hora: 09/09/2011 15:08:25